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Доповнення порядку денного Проєтом №144,168 та 

зміни в Проєкті №153 та зміна порядку розгляду 

питань (зі змінами за основу і в цілому)
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Про звернення до Президента України, Верховної 

ради України стосовно припинення політичних 

репресій .( Проєкт 162)
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Про затвердження  технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земель м. Бережани. 

(Проєкт 138)
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Про Комплексну програму розвитку цивільного 

захисту Бережанської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки. (Проєкт 147)
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Про затвердження Програми надання шефської 

допомоги військовим частинам Збройних Сил 

України  А - 3200, А – 1461,  та Бережанському 

ОМТЦК та  СП на 2021 рік.( Проєкт 148)
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Про затвердження Програми сприяння  поліції у 

підвищенні рівня безпеки  громадян на території 

Бережанської міської територіальної громади 

Тернопільської області на 2021-2023 роки. (Проєкт 

135). 
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Про прийняття у комунальну власність Бережанської 

міської територіальної громади з державної 

власності земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення.(Проєкт 152)
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РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

V сесія (ІI засідання) Бережанської міської ради від 02 березня 2021 р.



Про надання дозволу на складання проектів із 

землеустрою щодо відведення у власність та оренду 

земельних ділянок.(Проєкт 153)
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Про надання в оренду земельних ділянок під 

запроектованими  польовими дорогами.(Проєкт 154)
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Про надання дозволу на складання технічних 

документацій.(Проєкт 155)
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Про розгляд заяв  гр. Буцік Г.І. та гр. Дяковською 

М.В.(Проєкт 156)
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Про затвердження детального плану території. 

.(Проєкт 141) П
р

о
ти
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Про встановлення дати відзначення Дня міста 

Бережани (Проєкт 157
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Про розгляд звернення Бережанського МКП 

«Добробут».( Проєкт 160)
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Про розгляд звернення ТДВ «Бережаниавтотранс» 

(Проєкт 161)
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Про внесення змін до кількісного та персонального 

складу виконавчого комітету міської ради.(Проєкт 

111)
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 "Про розгляд депутатського звернення І.Ганича" 

(Проєкт 168)
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Про погодження кандидатури на посаду керівника 

комунальної установи «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Бережанської міської 

ради.(Проєкт 163)
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Про внесення змін до бюджету Бережанської  міської 

територіальної громади на 2021 рік.(Проєкт 164)
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Про розгляд звернення ПрАТ «Київстар»(Проєкт 

165)
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Про затвердження  плану оптимізації спроможної 

мережі надання ПМД Комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медичної (медико-

санітарної) допомоги»(Проєкт 166)
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Про затвердження проектів із землеустрою та 

передачу у власність земельних ділянок.(Проєкт 167)
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Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості) та передачу даних 

земельних ділянок у власність та оренду (Проєкт 

144).
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 Голови лічильної комісії Маланчук Х.І.



Секретар лічильної комісії Щербань П.З.


